


دانشگاه علوم پزشكي گيلان ـ معاونت آموزشي ـ مديريت مركز مطالعات و توسعه آموزش پزشكي
	طرح درس : آداب پزشکی 4
	عنوان درس :  آداب پزشکی 4
	تعداد واحد: 5/0
	رشته تحصيلي : پزشکی
	ترم : 4
	موضوع درس :  آداب پزشکی 4


	اهداف كلي  :  آشنایی با مدیریت خشم و عصبانیت، استرس ، ارائه فیدبک مناسب و اصول ارائه علمی 
	گروه آموزشي : روانپزشكي 
	تدوين كننده : دكتر عادله عیسی نظر

	فعاليتهاي قبل از تدريس
	فعاليتهاي حين تدريس
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	رئوس مطالب
(تحليل محتوا)
	هدفهاي رفتاري:
(فراگير پس از پايان درس قادر خواهد بود)
	حيطه
	طبقه

	نحوه ارائه درس
	استاد × دانشجو
	روشها ـ رسانه وسيله
	زمان
«دقيقه»
	فعاليتهاي بعد از تدريس

	1- آشنایی با مسئولیت ها و نقش های دانشجوی پزشکی
2- آشنایی با نشانه ها و موقعیت های خشم برانگیز
3-آشنایی با نشانه های ایجاد اضطراب و استرس
4- آشنایی با اصول صحیح ارائه سخنرانی
5- آشنایی با اصول صحیح طراحی ابزارهای دیداری شنیداری
6- آشنایی با اصول صحیح ارائه فیدبک
7- پایبندی به مراعات رفتارهای درستکاری و حفظ شان پزشکی 
8- اهمیت به رعایت اصول رفتار حرفه ای
9- داشتن رویکرد اخلاقی در مواجهه با بیمار، خانواده وی
10- علاقه به ارائه و دریافت فیدبک موثر به منظور ارتقاء عملکرد خود و دیگران
11- آشنایی با شیوه های کنترل خشم و ابراز سازگارانه آن
12- آشنایی با موقعیت های استرس آور
13- ارائه یک سخنرانی با توجه به اصول فن بیان، بنحو مناسب
14- آشنایی با اصول طراحی علمی، محتوای لازم دیداری شنیداری
15-  آشنایی با اصول ارائه فیدبک موثر
	1- مسئولیت ها و نقش های دانشجو پزشکی در تیم درمان را شرح دهد.
2- نشانه ها و موقعیت های خشم برانگیز را در خود توصیف کند.
3- نشانه های ایجاد اضطراب را نام برده و تکنیک های مقابله با استرس را شرح دهد.
4- اصول صحیح ارائه سخنرانی موثر را شرح دهد.
5-اصول صحیح طراحی ابزارهای دیداری شنیداری ( از جمله پاورپوینت) علمی را شرح دهد.
6- اصول صحیح ارائه فیدبک را شرح دهد.
7- به مراعات رفتارهایی که نشان دهنده درستکاری و حفظ شان پزشکی است پای بند باشد.
8- به رعایت اصول رفتار حرفه ای در محیط های بالینی اهمیت بدهد.
9- نسبت به داشتن رویکرد اخلاقی در مواجهه با بیمار و خانواده وی در تعاملات حرفه ای خود احساس مسئولیت کند.
10- بر ارائه و دریافت فیدبک موثر به منظور ارتقاء عملکرد خود و دیگران علاقه نشان دهد.
11- شیوه های کنترل خشم و ابراز سازگارانه آن را در موقعیت های مورد نظر به کار گیرد.
12- موقعیت های استرس آور را شناسایی کند و با استفاده از اصول مهارت مدیریت استرس به طور مناسبی با این موقعیت ها روبرو شود.
13- بتواند با توجه به اصول فن بیان، بنحو مناسب یک سخنرانی را در محیط های دانشجویی ارائه کند.
14- با استفاده از اصول طراحی علمی، محتوای لازم دیداری شنیداری برای یک جلسه سخنرانی خود آماده نماید.
15- بتواند اصول ارائه فیدبک موثر را در موقعیت های مورد نظر بکار گیرد.
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	1-ذكر نام خداوند، احوالپرسي، حضور و غياب، بررسي وضعيت ـ رواني و عاطفي كلاس و . . . . . 
2-آماده ‌سازي(ايجاد انگيزه)
3-ارائه درس جديد
1-3:ارزشيابي تشخيصي(سنجش آغازين)
2-3:تدريس هدفهاي رفتاري جديد
3-3: ارزشيابي تكويني براي هر هدف(حد تسلط)
4-3:جمع‌بندي پايان درس
5-3: ارزشيابي پايان درس (تشخيص هدف كلي درس)
6-3: تعيين فعاليتهاي تكميلي دانشجويان














	دانشجو محور
	روش : پرسش وپاسخ
رسانه 
ويدئو پروژكتور تابلو ماژيك – بحث در گروههای کوچک – ایفای نقش
	


	ارزشيابي تراكمي×
كتبي×
شفاهي×
عملي

	منابع: منابع پیشنهاد شده از وزارتخانه
	تاريخ تنظيم: 1401
	عرصه آموزش: كلاس / کارگاه
	مدت جلسه : 2 ساعت 


1-حيطه شناختي:« دانش، ادراك، كاربرد، تجزيه و تحليل، تركيب، ارزشيابي»  2-حيطه عاطفي(نگرشي و . . . )« دريافت، واكنش،،ارزش‌گذاري،سازماندهي ارزشها، دروني شدن ارزش‌ها»
3-حيطه روان حركتي«تقليد، اجراي مستقل، دقت و سرعت، هماهنگي حركات، عادي شدن»
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